



济宁城区8处智慧停车场已建成并投入使用

停车有空位、缴费不排队“梦近了”

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 见习记者 郭纪轩

随着私家车的与日俱增,停车位的需求也极速增长。在济宁市主城区,出门办事,想要临时停靠街边停车位,成了不少人头疼的事,不过这种现象已得到改善。截至目前,城区8处智能立体停车场现已建设完成并投入使用。分别位于济医附院北、香港大厦东、兴唐大厦西、丰泰中学南、市直机关幼儿园南、原房管局、原公路局、人民公园北。



城区8处智慧停车场已投入使用。

扫码看视频。

立体停车场投入使用 泊车“一位不难求”

“出门办事最好不要开车,停车位难找,尤其主城区的停车位就更不好找。”一说到停车难

的问题,不少市民都有这样的顾虑。

“街边临时停车位本就是方便临时停车,为在周边办事的人停靠提供方便,运气好可能有空位,但基本上停得满满的。”陈名意表示,因为停车难,好多次办

理业务,他都选择坐公交车或者骑共享单车前往目的地。如今,陈名意得知在兴唐大厦西新建了一处升降横移式立体停车场,办理业务都选择将车停放在此处。“因为工作原因,需要经常来这里,如今附近建了立体停车

场,每次来都不用考虑停车的问题,节省了很多时间。”陈名意说。

2月25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到市民陈名意口中的兴唐大厦西停车场。据工作人员介绍,该停车场为一进一出升降横移式2层立体+地面停车位,实现停车泊位142个,2021年1月正式投入使用,主要服务于附近办公场所、学校及周边老旧小区。

兴唐大厦西停车场由济宁城投集团所建。2020年济宁城投集团承担了9处停车场建设任务,其中1处地面停车场、8处立体停车场。林荫停车场、升降横移式、平面移动式、塔库式等不同的停车场形式为主提供了更加多样的泊车选择,为城区居民新增1238个停车泊位。

8处智慧停车场投入使用 存取车一键智能操作

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在工作人员的带领下来到原房管局停车场,一座7层高的停车场拔地而起,从外观上看就是一座建筑物,与停车场根本联想不到一起。“这是一座平面移动式停车场,第一层设计为商铺,提高了利用率。”济宁城投智慧停车运营管理有限公司总经理倪侃表示,该停车场为两进一出平面移动式立体+地面停车场,实现停车泊位178个,2021年2月正式投入使用。

据倪侃介绍,市民停车时,

只需将车子开到一层入口,剩余的事情就交给里面的泊车系统来负责,非常智能。市民取车时,只需在入口处输入车牌,或者刷一下卡,不一会儿车子就自动出来了。车子进出立体停车场,都是正向进、正向出,对于驾驶人来说,非常便捷。

“市民可以通过AI泊济宁APP、微信服务号,提前获取目的地周边的停车场位置,出行更省心。”倪侃介绍,市民可以收藏车场,通过实时同步云平台数据,掌握已关注停车场的空车位信息。结合车牌识别技术,实现车位预订并导航、车牌自动识别入场,车主开车入场后,把车停入立体车库,存取车全程均可实现一键智能化操作,云平台与视频车牌识别定位技术,使用户即时掌握停车实况,车主通过手机查看停车实况,停车信息实时获取,做到停车费用心中有数。用户移动支付,通过手机支付停车费,缴费不排队,快捷高效。

针对智慧停车场收费标准,倪侃表示,按照济宁市发展和改革委员会出台的《关于规范全市机动车停放服务收费管理有关问题的通知》,8处智慧停车场属于路外停车场。白天(7:00含—20:00含):小型微车2元/小时,中大型车3元/小时;夜间(20:00次日7:00):小型微车1元/小时,中大型车2元/小时;每日最高:小型微车20元/日,中大型车25元/日。

遗失声明

中国人寿保险股份有限公司嘉祥县支公司黄垓营销服务部不慎将流水号为0172901、机构编码为000005370829013的经营保险业务许可证丢失,声明作废。

遗失声明

中国人寿保险股份有限公司微山县支公司欢城镇营销服务部不慎将流水号为0149808、机构编码为000005370826001的经营保险业务许可证丢失,声明作废。